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חמוטל  זילברפניג


מושב אלמגור 12340 

אין זה דבר קל לזכור ולהיזכר בדברים שהיו וקרו לפני שנים. בדרכ הכי טוב לעשות את זה בצוותא עם אחרים שהיו שותפים עימך באותם ימים. או בעזרת אלבום תמונות.

מה שכן, הדברים שעולים מיד הם אלו שנחרתו בך באופן החזק ביותר ואעלה אותם בפנייך .

מתקופת הילדות גן , ביה"ס  זכור לי גיורא כילד יפה , מוכשר וכישרוני , ספורטאי ובאופן בולט

 " לא נידחף " .

בבית ירח  בנוסף לכל התכונות האחרות שלו הוא התבלט בהיותו חברותי ונוח לכולם . טיפה ביישן טיפה נחבא אל הכלים, על אף העובדה כי תמיד נמצא במרכז העניינים. מין מבט של ריחוק, של הסתכלות מהצד היה תמיד מרוח על פניו.

בתקופת התיכון , הצבא ולאחר מכן זכור לי גבר יפה , ראש מוטה מעט הצידה , חיוך מבויש בקצות הפה והמון טוב לב ואופטימיות בעיניים. אינני חושב שהכרתי מישהו שהקרין כל כך הרבה אופטימיות כמוהו.

שני נושאים חלקתי עימו. שני דברים שאני חושב כי אהבנו שנינו . ריצה  ונגינה. 

אני נהניתי עם ההתמודדות הפיסית בריצה למרחקים וההרגשה הנהדרת של היכולת לסיים. אני חושב שגם הוא.

בתחילת הריצה הוא היה מטה ראשו הצידה ורץ באופן שוטף וקבוע ללא שינוי קצב וכאילו ללא מאמץ.

באשר לנגינה בשבילי זו הייתה מעין בריחה או יציאה למקום אחר עם מסגרת ידועה ומהנה של תווים,צלילים, תיבות ומשפטים מוסיקאליים ( ניגנתי בכינור ולאחר מכן בחליל צד ). אני חושב שגם לגיורא שניגן בקלרינט ולאחר מכן בסקסופון הנגינה הייתה מעין תרפיה לנפש. מעין בריחה מהמציאות שבחוץ.

בחתונה של גיורא היינו כל כך שמחים ששתינו קצת יותר מידי והיינו די שתויים. כל שאני זוכר היום זה כמה הייתי שמח שהוא מתחתן , ועם בחורה שמתאימה לו כמו כפפה ליד.

ההודעה על מותו תפסה אותי לא מוכן ולא מאמין. הייתי ברמת הגולן וצלצלתי הביתה ולאחר מכן צלצלתי לכנרת. דיברתי עם ההורים ושלש ארבע פעמים שאלתי את אימא שלי אם היא בטוחה . לא הייתי יכול להאמין וכנראה לא הייתי מוכן לקבל. עד כדי כך הייתי המום. האחרון שציפיתי שיפגע.

מאז אני מבקר אותו בכל פעם שאני מבקר את  אחי והורי .

דמותו היפה עם הראש המוטה מעט הצידה , החיוך המבויש והעיניים הטובות לא משה מזיכרוני.
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